
Даница Максимовић: Почели су да нам убијају децу по улицама. Највећи подстрекивач насиља у земљи је Александар Вучић. Он је дао „зелено светло“ за гажење и њега би требало сместити у затвор
петак, 17 јануар 2025 19:10

Прослављена српска глумица Даница Максимовић изјавила је данас да је највећи
подстрекивач насиља у земљи председник Србије Александар Вучић и да би га због тога
требало ухапсити. 

  

  

Максимовић је агенцији Бета казала да је Вучић дао „зелено светло“ за брутално насиље
над грађанима и студентима, када је подржао возача који је у Пожаревцу на хауби возио
старијег човека, учесника протеста.

  

„Почели су да нам убијају децу по улицама. Јуче су покушали да убију дете на тротоару.
Они знају да на истим локацијама студенти сваки дан одају пошту страдалима у Новом
Саду, а нису ништа предузели да да им се осигура безбедност. Полиција мора да штити
народ, јер је народ плаћа“, казала је она.
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Нагласила је да се власт понаша перфидно и покварено и да није дозрела својим
задацима.

  

„Накрали су се од овог народа и направили мрак од државе. Људи немају могућност да
виде истину. Највећи подстрекивач насиља у земљи је председник Србије Александар
Вучић. Он је дао ’зелено светло’ за гажење и брутално насиље над грађанима и
студентима, када је подржао возача који је у Пожаревцу на хауби возио старијег човека,
учесника протеста“, казала је Максимовић.

  

Истакла је да би због подстрекивања насиља Вучић требало да буде ухапшен.

  

„Он је највише крив. Њега би требало сместити у затвор. Он треба да одговара за све
што се дешава у држави. Он се за све пита, па чак води и седнице Владе. Шта раде
министри? Они су покуповали дипломе и сада ћуте и слушају како их Вучић пропитује да
ли су били на зимовању. Циркус! Као да се деца играју“, оценила је глумица.

  

Максимовић је позвала Београђане да вечерас буду уз студенте на протесту испред
РТС-а.

  

(Бета)
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